
8. Týždenný prehľad udalostí (30. 1. 2026) 
 

Dobrý deň prajeme všetkým, ktorí sa zaujímajú o dianie v našom meste, no majú menej 
času na sledovanie všetkých aktualít. Ponúkame vám krátky prehľad udalostí 
uplynulého týždňa s výhľadom do toho nasledujúceho. 

A začneme pre mnohých dôležitou informáciou. Elektronický systém na podávanie 
žiadostí o dotácie je už prístupný. Dotácie môžu byť poskytnuté len na 
základe elektronickej žiadosti cez trencin.egrant.sk. 

Čas na podanie žiadosti vo všetkých oblastiach je rovnaký, stihnúť by ste to mali do 1. 
marca do polnoci. Novinkou je, že dotácia môže byť poskytnutá do výšky 100 % nákladov 
na projekt. Rozhodli o tom poslanci mestského zastupiteľstva. 

No a mestský parlament sa okrem toho venoval aj iným témam. Na rokovaní 28. januára 
sa ostro ohradil proti nedávnemu zbúraniu pamiatkovo chráneného objektu na 
Palackého ulici bez akéhokoľvek povolenia. Poslanci prijali uznesenie, ktorým takéto 
konanie odsudzujú. 

Zároveň vyzvali orgány štátnej správy, orgány činné v trestnom konaní a orgány 
pamiatkovej ochrany, aby dôsledné prešetrili okolností zbúrania objektu a vyvodili 
zodpovednosť voči všetkým osobám, ktoré sa na tomto protiprávnom konaní podieľali. 

Mesto prehodnotí všetky uzatvorené zmluvy, kde figuruje vlastník pozemku po 
asanovanom dome a ak to bude možné minimalizuje ich plnenie. 

Kreatívny inštitút Trenčín už napríklad zrušil spoluprácu s Grand Hotelom v súvislosti 
s ubytovaním hostí v rámci projektu Európskeho hlavného mesta kultúry Trenčín 2026. 

A teraz k inej téme. Ak ešte nevlastníte dvojeurovú pamätnú mincu s motívom Trenčín 
2026 Európske hlavné mesto kultúry, ešte stále je k dispozícii.  

Môžete si ju napríklad objednať z domu poštou cez numizmatickú stránku Nunofi.sk 
alebo vymeniť v pobočkách Národnej banky Slovenska.   

Mimochodom, vydanie tejto mince inicioval trenčiansky rodák, člen bankovej rady 
Národnej banky Slovenska Dušan Jurčák, ktorý nám pri návšteve Trenčína prezradil, že 
ide zrejme o najúspešnejšiu mincu, vydanú na Slovensku. 

Máme aj ďalšiu dobrú správu. Od 2. februára sa opäť môžeme my a aj návštevníci nášho 
mesta vybrať na Mestskú vežu a pokochať sa pohľadom na centrum Trenčína z výšky. 

Mestská veža bude otvorená denne od 11.00 do 17.00 hodiny až do apríla. V máji sa 
otváracie hodiny rozšíria. 



V Trenčíne vzniká nové malé nezávislé kino. Kino Družba nadväzuje na tradíciu 
pôvodných filmových klubov v našom meste a prináša priestor pre artovú a autorskú 
kinematografiu.  

Sídliť bude na 1. poschodí OC Družba na Soblahovskej ulici. Ako informoval Klub Lúč, 
prvé premietanie bude 12. februára. 

A poďme ďalej. Mnohí z vás ste si iste všimli prvé zmeny v podchode pod Hasičskou 
ulicou. Súvisia aj s našou tohtoročnou pozíciou Európskeho hlavného mesta kultúry.  

Podchod dostáva novú maľovku, ktorú doplnia umelecké intervencie v podobe piatich 
lighboxov. Nálezisko pozostatku mestského opevnenia v podchode sa nasvieti a zasklí. 
Ďalšie úpravy budú nasledovať v jarných mesiacoch. 

Poznáme výsledky januárového mobilného zberu použitého kuchynského oleja.  

Od 22. do 24. januára priniesli obyvatelia Trenčína na vybrané miesta spolu 2 720 litrov 
použitého kuchynského oleja a tukov.  

Na výmenu za starý olej bolo vydaných 461 litrov nového octu a 753 litrov nového 
slnečnicového oleja. Ďalší mobilný zber použitých kuchynských olejov a tukov bude 
v máji. 

Mestská športová hala má vynovené šatne. Stalo sa tak aj preto, že od 5. do 8. februára 
bude práve toto športovisko hostiť kvalifikáciu na Majstrovstvá sveta vo florbale.  

Do Trenčína pricestuje osem európskych tímov, vrátane slovenskej reprezentácie, ktorej 
budeme, samozrejme, držať palce. 

V našom meste sa skrátka stále niečo deje. Najväčšia udalosť nás ale ešte len čaká. 

Už o dva týždne sa uskutoční otvárací víkend Európskeho hlavného mesta kultúry 
Trenčín 2026. Ten prinesie aj niekoľko obmedzení v doprave, vrátane parkovania a MHD. 
Prosíme, venujte pozornosť nášmu webu www.trencin.sk a aj našim sociálnym sieťam. 

Čas beží a tak vás už v týchto dňoch v poštových schránkach počká najnovšie vydanie 
mestských novín INFO Trenčín na titulke s Monikou Tadlánek Chochlíkovou. Prajeme 
vám príjemné čítanie. 

S ďalším týždenným súhrnom správ sa prihlásime v piatok 6. februára.  

http://www.trencin.sk/
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